



NOTA DE PRENSA

El Grupo presenta crecimientos en todos los márgenes, magnitudes de actividad y resultados de los distintos negocios

BANKINTER INCREMENTA SU BENEFICIO NETO ATRIBUIDO EN UN 17,46%, CONSOLIDANDO LA EVOLUCIÓN POSITIVA DEL EJERCICIO.

En el tercer trimestre del año, el Grupo Bankinter mantiene una evolución positiva de sus resultados, reflejando un incremento de su beneficio neto del 17,46% respecto al acumulado del año anterior. Este incremento supone un notable impulso a los resultados tras el crecimiento del 9,69% publicado en junio pasado. La diferencia entre el beneficio neto atribuido del tercer trimestre de 2005 frente al del mismo periodo de 2004 supone un incremento del 35,6%.

La cuenta de resultados de Bankinter a 30 de septiembre de 2005 refleja sólidos crecimientos en los principales márgenes que recogen el negocio recurrente del Grupo. Así, el margen de intermediación ha aumentado un 11,23% en estos nueve primeros meses; el margen ordinario, un 20,43%; y el de explotación, un 25,09%. De igual forma, el resultado antes de impuestos mantiene un ritmo creciente, con un alza del 12,09%.

El balance de Bankinter a cierre del tercer trimestre es ejemplo de desarrollo en todas sus magnitudes. Los activos totales crecen un 35,34%, alcanzando los 38.864 millones de euros; los recursos de clientes dentro y fuera de balance han alcanzado, a 30 de septiembre, los 33.954 millones de euros, un 18,85% más, destacando los fondos de inversión y los fondos de pensiones, con aumentos del 10,78% y el 28,85%, respectivamente. Asimismo, cabe destacar muy especialmente el dato relativo a la inversión crediticia del Banco, de 24.296 millones de euros, lo que supone incrementar en un 28,21% la cifra presentada por este concepto en el mismo periodo del año pasado.

Dentro del negocio de clientes destacan especialmente aquellos segmentos en los que Bankinter ha estado más focalizado tanto en éste como en el pasado ejercicio: Pymes y Banca Corporativa. Todo ello es fiel reflejo del cambio en el mix de negocio impulsado desde el Banco, lo que se traduce en una mayor aportación de los segmentos de personas jurídicas en el negocio de clientes, representando actualmente un 39% frente al 61% correspondiente a los segmentos de personas físicas. Con todo ello, el segmento de Pymes crece en beneficios un 44,90% después de impuestos, dato que es muy reseñable teniendo en cuenta las fuertes inversiones que se han venido acometiendo para la apertura y puesta en marcha de las nuevas oficinas especializadas, contabilizándose 94 centros a cierre del trimestre frente a los 36 que había en la misma fecha de 2004. En el caso de Banca Corporativa, el crecimiento del BDI es de un 39,52%.

Todo este crecimiento está sólidamente apoyado en las fortalezas del Banco: la Calidad, (el ISN del Banco está 6,57 puntos por encima de la media del mercado, frente a los 6,31 que había de diferencia en septiembre de 2004), y la Innovación, ámbito en el Bankinter sigue mostrando su liderazgo con el lanzamiento de nuevos servicios únicos en el mercado, como el nuevo broker online con acceso por voz a través de tecnología móvil.

Paralelamente a todo ello, se ha producido también un incremento notable en el número de empleados del Banco, que a cierre del tercer trimestre sumaban un total de 3.612 personas, un 13,26% más de las que había en la misma fecha del año anterior.

Cabe destacar en la cuenta de resultados de este tercer trimestre el buen comportamiento de las comisiones, que se incrementan un 8,60% respecto al mismo periodo de 2004, gracias en gran parte a la buena evolución de la prestación de servicios como la compra-venta de valores, o la comercialización de productos como los fondos de pensiones y los seguros. Precisamente es necesario resaltar la contribución del negocio de seguros a las cuentas del Grupo Bankinter. Así, la aportación al beneficio antes de impuestos de Bankinter Seguros de Vida y Bankinter Gestión de Seguros ha sido de 16,54 millones de euros; y la de Línea Directa Aseguradora, de 18,21 millones de euros.

Gracias a los sistemas internos de análisis, sanción y gestión automática del riesgo, la diversificación de la cartera, las conservadoras dotaciones para insolvencias y la escasa exposición al riesgo-país, Bankinter mantiene unos excelentes ratios de solvencia. La cifra de morosidad, de 74,99 millones de euros, equivale al 0,25% del riesgo computable del Banco, inferior a la registrada en 2004. Asimismo, el índice de cobertura de la morosidad mejora hasta el 544,11%. Las dotaciones genéricas por insolvencias acumuladas hasta septiembre han aumentado en 25,6 millones de euros, en línea con el crecimiento de la inversión. Excluyendo de la comparativa estas dotaciones, el beneficio después de impuestos hubiera sido de 184,7 millones, un 28,4% superior al de la misma fecha de 2004.

El beneficio por acción se ha situado en 2,00 euros, un 15,6% más que en igual periodo de 2004. Este incremento hubiera sido del 30,7% si se compara con lo publicado el ejercicio pasado bajo la anterior norma contable, que fue de 1,53 euros. Asimismo, la evolución de la cotización de la acción BKT ha pasado de 35,1 euros a cierre de septiembre de 2004 a los 43,2 euros de la misma fecha de este año, lo que supone un 23,1% más.

Bankinter repartió el segundo dividendo a cuenta del ejercicio 2005, de 0,2960 euros por acción, el pasado 1 de octubre, con un aumento del 12% respecto del correspondiente dividendo en el ejercicio pasado.

Más información en: <http://www.ebankinter.com/webcorporativa>